
В городе Рубцовске возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности

27 октября 2015 года в городскую больницу города Рубцовска был доставлен 37-летний мужчина с травмами тела, который через несколько часов скончался.

Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 27 октября 2015 года в городе Рубцовске на территории бывшего завода «Алтрак» во время рыхания земли 61-летний мужчина, управляя тросовым экскаватором, не убедился в отсутствии посторонних лиц в моторном отсеке машины и начал производство работ. Движением вращающихся механизмов одежду потерпевшего, находящегося внутри экскаватора, затянуло и мужчина получил множественные травмы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение обстоятельств произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/994662>